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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 令和３年１２月１６日（木曜日）

午後 ３時００分 開会 午後 ３時０８分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員 なし

◇出席説明員

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

追加議案について

議会選挙について

委 員 長 待 鳥 美 光 議員 副 委 員 長 富 澤 啓 二 議員

委 員 鳥 飼 雅 司 議員 委 員 内 山 恵 子 議員

委 員 金 井 伸 夫 議員 議 長 齊 藤 克 己 議員

副 議 長 安 保 友 博 議員 委員外議員 小 嶋 智 子 議員

委員外議員 松 永 靖 恵 議員 委員外議員 萩 原 圭 一 議員

市 長 柴 﨑 光 子 副 市 長 大 島 秀 彦

企 画 部 長 中 蔦 裕 猛 総 務 部 長 鈴 木 均

企画部次長兼

秘書広報課長
松 戸 克 彦

総務部次長兼
総務人権課長 亀 井 義 和

議会事務局長 喜 古 隆 広 議 事 課 長 遠 藤 秀 和

議事課長補佐 本 間 修 主 任 小 林 厳
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午後 ３時００分 開会

○待鳥美光委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会します。

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。

会議には、議長とオブザーバーとして、副議長と３名の委員外議員に出席を求めていますこ

とを報告いたします。

初めに、市長より挨拶を求められています。

柴﨑市長。

○柴﨑市長 本日は、会期中にもかかわらず、議会運営委員会を開催いただきありがとうござ

います。

本日提出する議案につきましては、議案第81号、令和３年度埼玉県和光市一般会計補正予算

（第７号）の追加議案１件となります。詳細については総務部長から御説明申し上げますので

よろしくお願いいたします。

○待鳥美光委員長 市長は公務のため退席します。

休憩します。（午後 ３時０１分 休憩）

再開します。（午後 ３時０２分 再開）

本日の案件は、追加議案についてと、議会選挙についてです。

資料を確認します。

本日の資料は、お手元に配付してあるとおりです。

令和３年12月21日付で、市長から議案第81号、令和３年度埼玉県和光市一般会計補正予算

（第７号）についてが提出されました。

提出議案の説明をお願いします。

鈴木総務部長。

○鈴木総務部長 それでは、本会議に提出する追加議案、議案第81号、令和３年度埼玉県和光

市一般会計補正予算（第７号）について説明いたします。

今回の補正予算につきましては、既定の歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ６億539

万2,000円を追加し、補正後の歳入歳出予算の総額を、歳入歳出それぞれ323億5,735万4,000円

とするものです。

新型コロナウイルス感染拡大により経済的な影響を受けている子育て世代に対する子育て世

帯への臨時特別給付金について、現金５万円を先行給付することとしていましたが、給付方法

に関する指針が示されたことから、年内に現金10万円を一括して給付するための経費を増額し

ております。

なお、予算事業の名称について、子育て世帯への臨時特別給付金給付へと変更しております。

○待鳥美光委員長 以上で、提出議案の説明は終了しました。

休憩します。（午後 ３時０４分 休憩）
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再開します。（午後 ３時０５分 再開）

○待鳥美光委員長 議案第81号については、12月21日火曜日、第20日の閉会日の議事日程に追

加し、議案・陳情に対する討論、採決の次に議題とし、提案説明後、委員会付託を省略し、質

疑、討論については通告を取らずに行い、採決に入りたいと思いますが、いかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

ではそのように決定しました。

次に、議会選挙についてです。

11月30日開催の議会運営委員会でお知らせしました、埼玉県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙に

ついて報告します。

市長選出区分において、候補者数が選挙すべき人数を超えなかったため、12月議会において選挙の実

施はなくなったことを御報告させていただきます。

ここで、議長から発言を求められております。

齊藤克己議長。

○齊藤克己議長 最終日、12月21日に開催予定の議会運営委員会で議会改革について論議をお

願いするところでございましたが、21日、私の日程で申し訳ないのですが、通院のため午後は

欠席させていただきたいと思っております。

次回の議会改革の内容ですけれども、全会一致の原則について協議されるということで、非

常に重要なテーマでもございます。できれば、日程の変更について御協議をいただきたいと思

いますので、よろしくお願いいたします。

○待鳥美光委員長 ただいま、議長から発言がありました議会改革の日程変更について、協議

したいと思います。

21日に予定していた陳情の扱いについてと議会運営委員会の運営等についてのうち、全会一

致の原則についての議題は、議会運営の根幹をなす案件ですので、議長の意向を尊重し、改め

て議長出席の折に、協議を行いたいと考えますがいかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、21日に開催予定の議会改革については延期することに決定いたしました。

次に、次回の日程について協議したいと思います。

休憩します。（午後 ３時０６分 休憩）

再開します。（午後 ３時０７分 再開）

それでは、次回の議会改革の日程につきましては、１月11日火曜日、午前９時30分からの議

会だより事前打合せ終了後に行いたいと思いますが、いかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、異議がないので、そのようにいたします。

以上で本日の案件は、全て終了しました。

本日の記録及び会議の公開資料は委員長に一任願います。
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以上で、議会運営委員会を閉会します。

午後 ３時０８分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 待 鳥 美 光


